
اتهام‌های ساختگی وجاهت قانونی ندارد

  بقایی: میزبان جام جهانی نمی‌تواند مانع 
حضور تیم‌ها شود 

 اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه، با اشاره به 
برخی محدودیت‌های اعمال‌شده در حوزه ورزش، تصریح 
کرد که دولت‌های میزبان مسابقات بین‌المللی موظف 
به اجرای تعهدات خود بر اساس مقررات فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال هستند و هیچ‌گونه ممانعتی از حضور 
تیم‌ها با استناد به قوانین داخلی، وجاهت قانونی ندارد. 
بقایی در خصوص اتفاقی که برای مهدی تاج و همراهانش 
در کانادا رخ داد اظهار داشت: »میان کانادا و آمریکا رابطه 
دیپلماتیک برقرار نیست و دفتر حفاظت منافع آمریکا 
وجود دارد. از همین طریق، از ابتدا پیگیر موضوع 

 . یم ه‌ا بود
دولت‌های میزبان، لطفی در حق کشور‌های شرکت‌کننده 
انجام نمی‌دهند، بلکه موظف هستند طبق مقررات فیفا 
تعهدات خود را انجام دهند. به هیچ عنوان حق ندارند 
بر اساس مقررات فیفا و با استناد به قوانین و مقررات 
داخلی خود، کشوری، تیمی یا بخشی از آن تیم را از شرکت 

در بازی‌ها منع کنند.«
 سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: »این عناوین و 
اتهام‌هایی که خودشان ساخته‌اند، هیچ مبنای منطقی، 

قانونی یا اخلاقی بین‌المللی ندارد. 
اینکه به‌راحتی به بخشی از یک جامعه برچسب زده 
شود و سپس با استناد به قوانین داخلی اعلام شود که 
امکان پذیرش فرد یا گروهی وجود ندارد، فاقد هرگونه 
مبنا است. ما در تماس نزدیک با جهات ذی‌ربط، هم در 
داخل کشور از جمله وزارت ورزش و فدراسیون و هم در 
سطح بین‌المللی هستیم و از هر فرصتی استفاده می‌کنیم 
تا از تشدید این‌گونه نگاه‌های سیاسی نسبت به فوتبال و 

ورزش کشور جلوگیری کنیم.«

156 و 104 روی پیراهن تیم ملی
اولین روز از جنگ رمضان، جنایت جنگی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی، داغی بر دل 
ایران گذاشت که باید در دل تاریخ ثبت 
شود. در بمباران مدرسه‌ای در میناب، ۱۵۶ 
نفر شهید شدند: ۱۲۰ دانش‌آموز )۷۳ پسر و 
۴۷ دختر(، ۲۶ معلم خانم، 7 نفر از والدین 
دانش‌آموزان )4 مرد و 3 زن(، یک راننده 
سرویس مدرسه، یک تکنسین داروخانه از 

درمانگاه مجاور و یک جنین 6 ماهه.
یکی دیگر از جنایت‌های آمریکا و رژیم 
صهیونیستی، حمله به ناو دنا بود که برای 
شرکت در یک برنامه غیرنظامی، بدون 
ساح به هند رفته بود و متأسفانه در این 
حمله ناجوانمردانه 104 نفر از خدمه مظلوم 
این ناو به شهادت رسیدند. این جنایت‌ها 
آنقدر سنگین بود که نه تنها ایران که دنیا 
را تکان داد. این فجایع تا ابد نباید از یادها 
پاک شوند و هر حوزه‌ای وظیفه دارد به 
اندازه توان و سهم خود، برای یادآوری آنها 
به دنیا تلاش کند. به نظر می‌رسد اولین و 
بهترین فرصت برای ما، جام جهانی است. 
جامی که قرار است در 3 کشور و از جمله 
آمریکا برگزار شود که دستان نظامیانش 

به خون کودکان بی‌گناه این سرزمین 
آلوده است. حضور تیم ملی در آمریکا 
می‌تواند بهترین فرصت برای یادآوری و 
دفاع از شهدای بی‌گناه جنگی باشد که 

ناجوانمردانه به ما تحمیل شد.
فدراسیون فوتبال از همین حالا باید به 
فکر راه‌هایی باشد تا حضور تیم ملی در 
خاک آمریکا به اتفاقی بزرگ تبدیل شود. 
تیم ملی می‌تواند سفیر مردم ایران باشد. 
حک  می‌تواند  کار  ابتدایی‌ترین  شاید 
کردن شماره 156 )تعداد شهدای میناب( 
یا 104 )تعداد شهدای دنا( روی پیراهن 
تمرین بازیکنان تیم ملی باشد. آماده 
کردن عروسک‌ها و نمادهایی با مختصات 
و مشخصات شهدای جنگ تحمیلی رمضان 
می‌تواند بخش دیگری از این برنامه باشد.

جام جهانی، فقط میدانی برای فوتبال 
نیست. گرچه فیفا دست‌های ما را در 
میدان مسابقه بسته است و میزبانان جام 
جهانی کوچکترین همکاری با ما نخواهند 
داشت؛ اما می‌توان از فضای تمرین و 
حاشیه‌های حضور تیم ملی در جام جهانی 

استفاده کرد.
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نقشه‌های اقتصادی برای عبور از چالش درآمدزایی

امیر عابدینی در گفت و گو با ایران ورزشی

وقتی مستطیل سبز، کشور را از فروپاشی نجات داد

جزئیات قرعه‌کشی جام ملت‌ها

 بازیکنان آکادمی استقلال 
اجازه خروج ندارند

 

لیگ نخبگان دردسرساز شد

 با در نظر گرفتن 
مفاد  قرارداد ثبت شده

 فیفا برخلاف قوانین، سیاسی‌کاری می‌کند

تلاش می‌کنیم از تشدید نگاه‌های سیاسی نسبت به فوتبال و ورزش کشور جلوگیری کنیم

تیم ملی فوتبال ساحل عاج، معروف به »فیل‌ها«، تنها یک تیم ورزشی نیست؛ بلکه نمادی 
از هویت، غرور و حتی صلح ملی در کشوری است که سال‌ها طعم بحران و جنگ داخلی را 
چشیده است. حضور در چهار دوره جام جهانی، جایگاهی برجسته در فوتبال قاره سیاه دارد
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جایی که فوتبال به کمال رسید

 سمفونی رنگ‌ها 
در ارتفاعات مکزیک

 سمفونی زرد در مکزیکوسیتی

نگاهی به میراث اسطوره برزیلی 

آزمونی برای استقامت و تاکتیک

 آغازی نو برای فوتبال آفریقا

 قلعه‌نویی درگیر تصمیم‌های سخت قلعه‌نویی درگیر تصمیم‌های سخت
 از مصدومیت ستاره‌ها تا معمای مدافعان کناری از مصدومیت ستاره‌ها تا معمای مدافعان کناری

ن  سیو ا ر فد ف  ستینا ا کمیته 
فوتبال سه امتیاز کسرشده به 
دلیل عدم صدور مجوز حرفه‌ای 
از مس شهربابک را به این تیم 
برگرداند و به‌این‌ترتیب تیم مس 
شهربابک با ۴۷ امتیاز در صدر 
جدول جانشین نساجی مازندران 

۴۶ امتیازی می‌شود.
رقابت‌های لیگ یک در هفته 
بیست و چهارم قرار است از روز 
۲۴ اردیبهشت‌ماه از سر گرفته 

. د شو
در حال حاضر تیم‌های مس 

شهربابک، نساجی مازندران و 
صنعت نفت آبادان در رده‌های 
اول تا سوم جدول لیگ یک 
قرار دارند و در پایان فصل ۲ تیم 
ابتدای جدول به لیگ برتر صعود 
می‌کنند. پیش از شروع فصل 
به دلیل پرونده صدور مجوز 
حرفه‌ای از ۱۰ تیم لیگ یکی ۳ 
امتیاز کسر شد که تا کنون دو 
تیم هوادار تهران و مس شهربابک 
امتیازهایشان برگشته و البته بعید 
است امتیازی به باشگاهی دیگر 

دراین‌خصوص اضافه شود.

رضا شاهرودی پس از یک فصل 
و نیم حضور در آکادمی از جمع 
پرسپولیس به طور قطعی جدا 
شد و ادموند بزیک به عنوان مدیر 
جدید این آکادمی شروع به کار 
خواهد کرد. مهاجم سال‌های 
نه چندان دور قرمزهای پایتخت 
نزدیک به دو دهه تجربه فعالیت 
در تیم‌های پایه‌ را دارد. او که در 
بیشتر این سال‌ها ضمن کسب 
نی  یکنا باز  ، د یا ز ی  موفقیت‌ها
راهم به تیم‌های مختلف معرفی 
کرده حالا هم تجربیات و دانش 

خود را معطوف به تیم‌های پایه 
نظر  به   . می‌کند لیس  پرسپو
می‌رسد او تغییرات زیادی را در رأس 
کادر فنی رده‌های مختلف ایجاد 
نکرده و فقط در نخستین اقدام 
ربیع‌خواه  تصمیم دارد محسن 
به عنوان سرمربی نونهالان  را 
سرخپوشان پایتخت انتخاب کند.  
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس پس از بررسی رزومه 
افراد مختلف در بخش آکادمی و 
مدیریت تیم‌های پایه تصمیم به 

معرفی ادموند بزیک گرفت. 

خ حسابی/ تیم ملی فوتبال ایران  تیتر یک- فر
در یکی از متفاوت‌ترین و پیچیده‌ترین دوره‌های 
آماده‌سازی خود، به استقبال جام جهانی ۲۰۲۶ 
می‌رود؛ شرایطی کم‌سابقه که به‌سختی می‌توان 
نمونه‌ای مشابه برای آن در میان سایر تیم‌های 
حاضر در این رقابت‌ها پیدا کرد. مجموعه‌ای از 
عوامل بیرونی و فنی، روند آماده‌سازی شاگردان 
امیر قلعه‌نویی را با اختال مواجه کرده و 
حالا کادر فنی با چالش‌هایی جدی و چندلایه 

روبه‌رو است.
تعطیلی رقابت‌های لیگ، وضعیت خاص حاکم 
بر کشور و از همه مهم‌تر، فقدان بازی‌های 
تدارکاتی، باعث شده تیم ملی از مهم‌ترین 
ابزارهای هماهنگی و آمادگی محروم بماند. 
در چنین فضایی، مصدومیت بازیکنان کلیدی 
همچون علی قلی‌زاده و علیرضا جهانبخش نیز 
به این بحران دامن زده و گزینه‌های سرمربی را 
محدودتر از قبل کرده است. هرچند قلعه‌نویی 
همچنان امیدوار است بتواند با استفاده از 

ظرفیت‌های موجود، راه‌حلی مناسب برای 
جایگزینی این مهره‌ها پیدا کند.

با این حال، نگرانی‌ها تنها به خط حمله 
محدود نمی‌شود. وضعیت خط دفاعی، به‌ویژه 
در جناحین، به یکی از دغدغه‌های اصلی کادر 
فنی تبدیل شده است. گزارش‌ها حاکی از آن 
است که سرمربی تیم ملی از عملکرد مدافعان 
کناری در تمرینات رضایت کامل ندارد و هنوز 
در انتخاب گزینه‌های ثابت برای دو سمت خط 
دفاعی به جمع‌بندی نهایی نرسیده است. این 
در حالی است که عملکرد دفاعی تیم ملی در 
ماه‌های گذشته، بارها مورد انتقاد کارشناسان 
قرار گرفته و ضعف در کناره‌ها، بیش از سایر 

بخش‌ها زیر ذره‌بین بوده است.
قلعه‌نویی که به‌خوبی از حساسیت این موضوع 
آگاه است، نمی‌خواهد در آستانه مهم‌ترین 
تورنمنت فوتبال جهان، بار دیگر با همان 
انتقادات مواجه شود. به همین دلیل، تلاش 
دارد با دقت و وسواس بیشتری ترکیب دفاعی 

تیمش را نهایی کند؛ تلاشی که در شرایط فعلی، 
بیش از هر زمان دیگری دشوار به نظر می‌رسد.
مجموع این عوامل، از مصدومیت‌ها گرفته 
تا بلاتکلیفی در ترکیب دفاعی و کمبود زمان، 
فضایی از تردید و سردرگمی را در اردوهای تیم 
ملی ایجاد کرده است؛ وضعیتی که می‌توان آن 
را »سرگیجه« در تصمیم‌گیری‌های فنی توصیف 
کرد. سرگیجه‌ای که اگر در فرصت باقی‌مانده 
مهار نشود، می‌تواند تبعاتی جدی برای عملکرد 

تیم در جام جهانی به همراه داشته باشد.
اکنون در فاصله‌ای کوتاه تا آغاز رقابت‌ها، 
به  ضرورت دارد کادر فنی هرچه سریع‌تر 
ترکیب اصلی خود برسد؛ ترکیبی که نه‌تنها 
در تمرینات، بلکه در صورت فراهم شدن 
شرایط، در دیدارهای تدارکاتی نیز محک بخورد. 
رسیدن به ثبات تاکتیکی و هماهنگی تیمی، 
مهم‌ترین اولویتی است که می‌تواند ایران را 
از این وضعیت پرابهام خارج کرده و با چهره‌ای 

آماده‌تر به صحنه جهانی برساند.
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